

COPY ONE 20
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!
COPY ONE 24

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News
商報

華社動態

Page 25 Saturday December 09 2023 二〇二三年十二月九日 (星期六)

KENTUCKY MFG CORP
427 San Fernando St., Binondo Manila
Tel Nos.: 241-8353, 2418359. Fax no. 241-4313

旅菲石獅市第八中學校友會 熱烈歡迎家鄉母校領導們蒞菲訪問



旅菲石獅八中校友會訊：11月28日中午，秋高氣爽碩果纍纍的季節。旅菲石獅八中校友會迎來了家鄉母校領導，石獅八中校董會永遠榮譽董事長蔡華談、張占嶺前校長、李芝華前校長。是日中午，由本會永遠榮譽會長蔡輝煌先生率領校友會和校董會將近三十位鄉親共同出席接待遠方賓客。

席桌上大家一見如故，相互問候格外親切，對石獅八中的美好未來大家各自發表自己的看法和感受，義無反顧的支持和奉獻自己應有的力量和心血。

首先由蔡輝煌先生簡單致歡迎詞，對家

鄉的親人朋友的到來格外親切和歡迎，希望大家一如既往的給予八中學校教務方面給予鞭策和引導，他謙虛謹慎功成不居的發言，讓大家無比敬佩和尊崇。

石獅八中永遠榮譽董事長蔡華談簡單介紹八中近年來，在歷屆校長不辭辛苦實抓實幹的教學態度，學校循序漸進，與日俱進的成績，大家有目共睹，深受海內外鄉親肯定和欣慰，最為上任董事長親歷了八中人拼搏，感謝校董和各界鄉賢的對八中大力支持，相信八中未來前途不可限量，再接再厲。

前校長張佔嶺表示對八中的發展充滿信心，在通過省二級達標之際，相信石獅八中未來更美好，雖然離八中，但心永遠屬於八中，會時刻關注石獅八中未來發展，這些年來石獅八中發展迅速，得到了社會廣泛認可和良好口碑，是學校領導求真務實，愛拼敢贏精神的體現，是全體教師勇于奉獻，艱苦奮鬥的體現，石獅八中成績取得離不開菲律賓校董校友們的無私的付出。

第四任校長李芝華充分肯定這幾年石獅八中發展變化，為石獅八中發展表示由衷高興，希望能為石獅八中發展貢獻自己力量。

校友會會長蔡榮煊同時期許未來加強與國內加強聯繫，深化交流，共同為學校建設和發展作出更多的力量，未來將帶領校友們常回母校看看。

校董會董事長蔡三順回溯校董會的創會及發展歷程，校董會將一如既往不變初心關注和心係八中。

整個歡迎宴會上大家猶如上了一堂赤子之心的愛國愛鄉愛教育的心得和展望座談會，對學校老師和海內外華僑華人所做出的貢獻和付出深受感動，在融融的鄉音和歡笑問候聲中結束整個招待歡迎會。

致力創新教學 打造高效課堂 「優秀教師獎」

菲律賓中學院訊：由中國華文教育基金會主辦，北京四中網校承辦，山東步長醫藥銷售有限公司資助的「2023年全球華文教師授課風采秀」已於近期完成評選，我院總校蔡慧民老師榮獲「優秀教師獎」及「最佳活動課堂獎」，我院總校也榮獲「優秀組織獎」。

「2023年全球華文教師授課風采秀」於今年三月啟動，開始了初選的環節。經過主辦方專家的評選，晉級的教師進入第二輪。參與第二輪評選活動的教師需要完成時長60分鐘的導師一對一指導，並提交第二輪的教學錄像、教案及教師宣傳片素材。通過了第二輪的篩選後，進入第三輪的老師必須完成文化課教學。確定教學構思後，在Classin完成無學生的線上文化教學展示。據悉，本屆全球華文教師授課風采秀本國僅蔡慧民老師一人晉級參加最後一輪的選拔。

為了參加這次規格嚴謹、選拔細緻的全球華文教師授課風采秀，我院總校中文部積極籌備，同心協力完成了由學校領導、同事及學生共同錄製的宣傳視頻。而蔡慧民老師也在自己原有的教學基礎上銳意進取，致力創新課堂教學手段，以達到高效的教學效果，並在最終的線上教學展示中脫穎而出，榮獲「最佳活動課堂獎」及「優秀教師獎」。這兩項獎項是多年來的鍥而不捨取得的榮譽。

蔡慧民老師是我院總校一位資深的優秀華文教師，教齡21年，目前是我院總校小學部一、二、五及六年級的教學組長，更是小學部的教學大組長。她相信一名教師需要終身學習，不斷完善自己才能滿足不斷變化



的學生需求，以取得更符合時代需求的教學效果，所以她積極參與各種教研活動、培訓活動，讓自己的教學手段隨著時代的變遷時刻更新。作為教學組長，她經常跟同仁們交流，並且親自協助新手教師盡快適應教師的角色。

她每年都榮獲我院總校「A級教師獎」，也多次被評委「優秀華文教師」，並於中國北京舉行的第九屆國際漢語教學研討會上榮獲「創新示範課獎」。她獲得的獎項包括宿務無名氏「模範華語教師獎」、「快樂學漢語運動使者獎」、菲律賓中信慈善基金會「華文教師專業（碩士）獎」等。

除了為我院總校提高華語教師師資力量

不遺餘力，蔡老師還經常把她的教學經驗分享給本國華教同仁，曾經多次在我院舉辦的公開課上展示她上課的魅力，也多次在菲律賓各地區華教協會的年會上做演示課和公開課教學。她經驗豐富，多次擔任菲律賓華教中心造血計劃實習生導師。

對於榮獲該兩項榮譽，蔡慧民老師對長

期支持她，給予她關懷與鼓勵的學校領導、

歷年來的中文部全體教師、學生家長及家人

深表感激。她說：這是僑中的教研成果，是

大家共同取得的榮譽。她指出，教師的工作

不止停留在完成課堂上的教學，而是需要看

到每一堂課所產生的實質效果。在僑中的集

體關懷下，教師的成長是迅速的，是有目共

睹的。她回憶起當初踏入僑中總校這個大家

庭時，是中文部老主任、現華教中心副主席

楊美美老師的關懷和指導，讓她有效地掌握了

第二語言教學的技巧，通過歷年來領導的不

斷聽課及評課，她在教學技能上及課堂管理

方面都得到了很大的提高。濃厚的校園學

習文化讓她不斷地進步。她相信每天多做一

點點就會取得收穫。

蔡慧民老師的突出表現體現出我院總校

二十多年來堅持教改的成效，也彰顯了我院

的教學質量。在我院祝賀蔡老師的同時，

誓將此次獲獎作為契機，鞭策全體同仁繼續

在華教工作的道路上再接再厲，為華教志業

發揮出更大的力量。

永和校友會召會

晉江市永和菲律賓校友聯誼會訊：本會訂於二〇二三年十二月十三日（星期三）下午七時半，假座岷市王彬大連商務酒家LIDO DE PARIS HOTEL(1036 Ongpin St. Sta Cruz Manila)召開第二十五、二十六屆理監事第五次會議，討論有關重要事項。屆時希望全體理監事、婦女組職會員，務必準時參加會議，共商策劃，集思廣益，以利會務之開展。

**菲律賓宗聯首長聯誼餐會輪值
旅菲清真五姓聯宗總會作東
旅菲清真五姓聯宗總會週五召開會議**

旅菲清真五姓聯宗總會訊：本會訂于二〇二三年十二月十五日（星期五）下午五時在本會所議事廳召開第六十九連七十屆理監事首次會議，公佈財政報告，及討論有關事

項，希請宗親們共同，建言獻策，共商會務，以收集思廣益之效。另：

此次宗聯首長聯誼餐會由本會作東：晚上七時宴請各宗親會首長，敬請本會諸位常務顧問，諮詢委員，永遠

名譽理事長，榮譽理事長，名譽理事長，正副理事長，秘書

長，暨全體理監事下午七時準時出席迎接宗聯貴賓們。

地址：假座富華麗鮑翅海鮮酒家（原新華鄉）Fortune Mansion Seafood Restaurant 1013-1015 Maria Orosa Street, Ermita Metro Manila.

菲律賓漳廈龍同海總會·商會召會

菲律賓漳廈龍同海總會·商會訊：本會訂於二零二三年十二月十六日（星期六）下午七時，假座世紀海鮮酒家召開第六十二連六十三屆總會·商會第七連八屆理監事會第二次聯席會議，報告及討論有關會務事宜。屆時敬請全体鄉賢撥出寶貴的時間出席參加，共商策劃，以利會務之推展。

本次月會由執行副理事長趙小龍鄉賢、副理事長羅小青

鄉賢共同設宴招待。

僑中景瑗級友會慶聖誕 並宴請旅美級友吳秀霞

本市訊：僑中學院五七年度景瑗級友會訂於二〇二三年十二月十日（星期日）中午十二時，假座岷市華人區豪門海鮮酒家舉行聖誕同樂會，同時宴請近日返菲省親之旅居美國級友吳秀霞，務希全體同窗偕同配偶準時出席，述今敘舊，重溫窗誼。

池店鎮聯鄉總會召會

菲律賓晉江市池店鎮聯鄉總會暨總商會訊：謹訂於12月14日（星期四）下午三時，在會所舉行本會首屆第一次理監事聯席月會，並備晚餐招待。恭請常務指導員、指導員、永遠榮譽會長、永遠名譽會長、榮譽會長、正副會長、正副監事長、婦女組、青年組及全體理事，撥忙踴躍出席，共商會務。為便於訂餐，煩請在微信群內報名接龍。謝謝！